

二十国集团财政部长和央行行长会议结束

欧债危机将有解?

■陈立希

二十国集团财政部长和央行行长会议 15 日在法国首都巴黎结束。

轮值主席国法国的经济、财政和工业部长弗朗索瓦·巴鲁安在闭幕新闻发布会上说,欧债危机应对之策将在 23 日举行的欧洲领导人会议上获得明确答案。

美国财政部长蒂莫西·盖特纳当天发表声明,称欧元区国家提交一份具体方案,包含解决危机“正确要素”,令人振奋。



将“明确”

二十国集团财长和央行行长会议 14 日至 15 日在巴黎召开,欧债危机是会议讨论重要内容。

英国广播公司报道,欧元区国家会议期间提交一份方案,内容包括扩大欧洲援助基金作用和调整银行资本结构,以应对金融危机。最终方案将在 23 日欧盟领导人会议前完成。

巴鲁安在新闻发布会上说,23 日峰会将给出“明确答案”。与此同时,欧洲中央银行将继续为银行系统注入流动性。

“我们正坚定行动,维持金融稳定。”巴鲁安说。

按英国广播公司说法,二十国集团愿意援手欧债危机,但前提在于,欧元区国家做出更多努力。

待“改革”

二十国集团财长和央行行长 15 日发表会后声明说,欧元区应对危机的努力令人鼓舞,但还不够。

声明提及采取措施,改善总额 4400 亿欧元(约合 6000 亿美元)欧洲金融稳定工具的救助灵活性。“我们期望进一步努力,令欧洲金融稳定工具效用最大化,以避免(债务危机)蔓延并留待 10 月 23 日欧洲理事会通过全面方案,坚

定应对眼下所面临挑战。”

另外,声明说,二十国集团财长和央行行长同意,国际货币基金组织“必须具备充分资源,完成其系统性责任”。

至于外界先前关注的国际货币基金组织规模扩容,声明没有明确提及,仅说这一议题将在 11 月二十国集团峰会期间再度提出讨论。

挺“正确”

美国财长蒂莫西·盖特纳 15 日在二十国集团财长会议后发表声明说,欧元区所提交方案包括“正确要素”,令人振奋。

盖特纳说:“这些要素包括建立更为充分的金融防火墙,确保欧洲国家政府在实施改革期间,能够以更具持续性的利率借款,对银行实施广泛资本结构调整以及进一步支持希腊的可持续(救助)计划。”

这名美国财长同时坚称,国际货币基金组织现有规模足够。美国支持国际货币基金组织进一步使用现有资源,连同欧洲资源,为欧盟应对战略提供支持。

一些新兴经济体国家官员先前表示,新兴市场国家提议向国际货币基金组织注资,扩大其救助能力。这一建议获得部分发展中国家支持,但美国担心新兴经济体在国际货币基金组织权重增加,表示了反对。

(据新华社)

关于对飞云江大桥实行临时交通限制的通告

因飞云江大桥新桥交工验收需要进行荷载试验检测,为确保行人及车辆的交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,决定对飞云江大桥新桥实行临时交通限制:2011 年 10 月 19 日起至 10 月 22 日(共四天),每天凌晨 0 时起至早上 6 时,该桥梁检测期间禁止一切车辆通行,过往车辆从瑞安大桥(飞云江三桥)或从高速公路绕行。由此造成不便,请广大市民予以谅解和支持,并按交通标志行驶,服从交通管理人员指挥。

瑞安市交警大队
104 国道瑞安段改建工程指挥部
2011 年 10 月 14 日

SHUNDA 顺达旅游
秋游、亲子游、温泉疗养游、
美食购物游……赶紧来报名!
详情登陆: www.shundalyou.com
报名热线: 0577-65066001 65672311

瑞安中国旅行社
欢乐天下行 · 尽享中旅情
锦湖总部咨询 电话: 65643000 65643111
兴业门市咨询 电话: 65643222 65650833

馨家家居
整体软装专家 家居饰品专卖
专业高档住宅、别墅、办公空间
及商业空间配套装饰
地址: 隆山东路 173-175 号 电话: 65836321

**移
坟
通
知**

经村两委研究决定,红星村老人公寓西侧坟墓需拆迁,该坟墓群位于仙甲虞虎山尾,请坟主在 10 月 31 日之前到村办公楼办理移坟手续,逾期则作无主坟处理。
联系电话: 58867007、15888262887。
瑞安市安阳街道红星村村民委员会
2011 年 10 月 14 日

伊朗否认有染暗杀阴谋

■凌朔

伊朗最高领袖大阿亚图拉赛义德·阿里·哈梅内伊 15 日发话,称美国将沙特阿拉伯驻美大使险遭暗杀事件与伊朗相关联的做法“无聊且荒谬”,美国“无非是想寻找借口,把伊朗列为支持恐怖主义国家”。

回击指控

美国司法部 11 日宣布挫败一起企图暗杀沙特驻美大使阿德尔·朱拜尔的阴谋,随后将这起阴谋与伊朗挂钩。两天后,美国总统贝拉克·奥巴马及财政部相继表态,称将对伊朗采取更加严厉的制裁措施,包括伊朗中央银行等可能成为制裁目标。

央行是伊朗石油出口的主要跳板,诸多国外买家在现已遭经济制裁包围的伊朗只能经由其央行下单订购石油。面对美国的步步紧逼、特别是要对伊朗央行下手的动向,伊朗政府多次强硬回击。

最高领袖哈梅内伊 15 日在西部省份克尔曼沙阿发表讲话说:“他们针对少数旅美伊朗人提起无聊和荒谬的指责,无非是想制造借口,将(伊朗)伊斯兰共和国列为支持恐怖主义国家……这不会得逞,不会奏效。”

制造“闹剧”

哈梅内伊批评美国反复无根据指控伊朗:“他们搞这种对伊朗不利的阴谋已成习惯……他们说他们要孤立伊朗,但实际上他们只会孤立他们自己。”

另外,伊朗政府先前指责美国挑拨伊朗和沙特的关系。

伊朗新闻电视台英语频道 15 日援引伊朗外交部发言人拉明·迈赫曼帕拉斯特的话报道,“这是美国人编造出来的闹剧”,因为伊朗和沙特的关系建立在“相互尊重”的基础之上,不会因这类“无

根据、捏造出来的指控”受到影响。

但路透社评论,伊朗和沙特的关系并非铁板一块,特别是今年 3 月沙特出兵巴林、帮助巴林政府稳定国内局势时,伊朗明确抛出反对意见。此后,双方外交关系一度紧张。

巴林的国内骚乱由什叶派引发,而伊朗什叶派占多数,对逊尼派占优的沙特“军事干涉”巴林局势自然感到不满。

更多细节

美国在指责伊朗“策划”暗杀事件的同时,并没有痛快地放出证据,而是一点一点挤牙膏式透露出些许“线索”。

纽约市一家联邦法庭 14 日披露出一些刑事调查线索。路透社援引法庭文件说,两名伊朗男子涉嫌策划暗杀事件。

文章说,这两名男子分别叫做曼苏尔·阿巴卜西亚尔和吴拉姆·沙库里,均在伊朗出生。两人打算在以色列驻美国大使馆和沙特驻美国大使馆制造爆炸袭击事件,而后刺杀沙特大使。

美国捕破暗杀阴谋后,美国国务院说,美方就此事“相当罕见地”与伊朗方面直接联系。但伊朗一家通讯社则援引伊朗驻联合国官员的话否认了这一可能性,否认伊朗会与美国直接接触。

但美国国务院女发言人维多利亚·纽兰 14 日坚持“直接接触”的说法。“我要再次申明,我们确实正在接触伊朗人,他们清楚地知道这一点。他们否认的态度再一次表明,他们对(处理)这类事件究竟抱有多少诚意。”

(据新华社)

也门示威者与警方冲突致 12 人死亡



10 月 15 日,在也门首都萨那,医务人员将受伤的示威者送往医院。

当日,数万名示威者在萨那举行反政府示威游行时与警方冲突,造成至少 12 人死亡。

(新华社发)

一句话新闻

◆浙江省金融办主任丁敬哲介绍,为解决当前企业尤其是中小企业融资难,他们将主要抓住三股力量。一是推动企业上市;二是推动全省股权投资行业发展,重点是推动中国私募股权产业基地建设;三是鼓励在省外与海外的浙商回归,让资金回流。

◆工信部:今年将在所有婴幼儿配方乳粉生产企业建立诚信管理体系。

◆商务部:从稳物价和支持小微企业高度处理淘宝商城事件。

◆第七届全国城市运动会昨日在南

昌开幕。

◆也门舍卜瓦省一名军官 15 日说,也门政府军当天向该省“基地”组织据点发动空袭,共炸死包括该组织重要头目安瓦尔·奥拉基之子及新闻发言人在内的至少 24 名“基地”分子。

◆利比亚执政当局一名消息人士 15 日说,当局武装目前遏制了卡扎菲残余势力在苏尔特的攻势,致使后者无法使用重型武器,只能依赖狙击手进行反击。

(均据新华社)